
В Братском районе выясняются обстоятельства убийства местного жителя и идет розыск без вести пропавшей его знакомой

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области продолжается расследование уголовного дела по факту убийства 20-летнего жителя города Братска и исчезновения его 16-летней знакомой.

По версии следствия, 29 декабря 2012 года молодые люди из Братска довозили на автомобиле «ВАЗ-21099» своих знакомых в Братский район. Затем они должны были вернуться обратно в город. На следующий день родители молодой пары обратились в правоохранительные органы о том, что их дети не выходят на связь и, что их место нахождения не известно.

В ходе розыскных мероприятий 30 декабря недалеко от поселка Мамырь был обнаружен автомобиль, рядом с ним находилось тело водителя с огнестрельными ранениями. Его знакомая без вести пропала.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Для розыска девушки привлечены значительные силы органов МВД, сформированы поисковые группы из волонтеров. Они обследуют лесные дороги, лесоделяны и населенные пункты.

В настоящий момент проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Отрабатывается ряд версий. Не исключено, что преступление совершено с целью ограбления.

08 Января 2013

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/725794>